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Διόνυσος, 28/4/2025 

Αγαπητοί Γονείς και Κηδεμόνες των σχολείων του Δήμου Διονύσου, 

Ο Εμπορικός Σύλλογος Διονύσου, σε στενή συνεργασία με τον ιστορικό Σύλλογο 
Ολυμπιακών Αθλημάτων ΕΡΜΗΣ, σας προσκαλεί σε ένα μοναδικό αθλητικό γεγονός 
που θα λάβει χώρα στην καρδιά του Δήμου μας! 

Στο πλαίσιο του εορτασμού των 20 χρόνων του ΕΡΜΗ, ενός συλλόγου που αποτελεί 
ζωντανό κύτταρο αθλητισμού και παιδείας για την περιοχή μας, συνδιοργανώνουμε 
έναν πανελλαδικό αγώνα τοξοβολίας για όλες τις ηλικίες και όλα τα επίπεδα, στις 10 
και 11 Μαΐου 2025, στο ανοιχτό γήπεδο στίβου του Δήμου Διονύσου. 

Αυτή η μεγάλη γιορτή του αθλητισμού αναμένεται να συγκεντρώσει 500 και πλέον 
αθλητές από όλη την Ελλάδα, συμπεριλαμβανομένων και μελών της Εθνικής μας 
ομάδας. Είναι μια εξαιρετική ευκαιρία για τα παιδιά και τους νέους της περιοχής μας να 
γνωρίσουν από κοντά το συναρπαστικό άθλημα της τοξοβολίας, να θαυμάσουν τις 
ικανότητες κορυφαίων αθλητών και ίσως να ανακαλύψουν ένα νέο τους πάθος. 

Παράλληλα, με το moto « Τοξοβολία για όλους! Η πρώτη σου βολή είναι στο 
Διόνυσο»  οι  θεατές και οι  επισκέπτες όλων των ηλικιών, θα έχουν τη δυνατότητα να 
δοκιμάσουν τις δικές τους ικανότητες στην τοξοβολία, σε έναν ειδικά διαμορφωμένο 
χώρο, βιώνοντας την ευγενή άμιλλα και την πειθαρχία που χαρακτηρίζουν αυτό το 
όμορφο άθλημα. 

Αγαπητοί φίλοι γονείς, 

Γνωρίζετε πως τα τελευταία χρόνια ο ΕΣΔ με προτεραιότητα στις δράσεις για τα  παιδιά, 
σας προσκαλεί να συμμετέχετε και να απολαύσετε ένα διαφορετικό αθλητικό γεγονός 
στην πόλη μας.  Η συμμετοχή των παιδιών θα δώσει ξεχωριστή λάμψη σε αυτό το 
αθλητικό γεγονός που προάγει τα ολυμπιακά ιδεώδη και την ενεργό συμμετοχή της 
νεολαίας. 

Επιπλέον, την Κυριακή 11 Μαΐου 2025, θα γιορτάσουμε όλες τις μητέρες και θα έχουμε 
την τιμή να βραβεύσουμε την δική μας ολυμπιονίκη, Ζωή Παρασκευοπούλου.  

Η παρουσία σας θα τιμήσει ιδιαίτερα! 

Ελάτε να ζήσουμε μαζί ένα διήμερο γεμάτο αθλητισμό, ενθουσιασμό και ευγενή άμιλλα! 

 Σας περιμένουμε όλους! 

Με φιλικούς χαιρετισμούς, 

     Ο Πρόεδρος του ΕΣΔ                                                                  Ο Γ. Γραμματέας 

         Νεκτάριος Πίλτσης                                                                    Λύγηρος Λυγήρου 

 

Είσοδος: Ελεύθερη για το κοινό 


